

ВАЖНО

В правительстве региона произошли изменения. Департамент информационной политики Тюменской области переименован в департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике.

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Несколько слов о материнском капитале

Уже почти десять лет в Российской Федерации реализуется специальная социальная программа «Материнский (семейный) капитал». Государственный сертификат на МСК выдают территориальные органы Пенсионного фонда России. О направлениях, по которым можно распорядиться государственной поддержкой, о единовременной выплате из средств капитала рассказывает ведущий специалист-эксперт отдела ПФР в Сладковском районе Тюменской области Людмила Николаевна Тёсова:

— Размер материнского (семейного) капитала в 2016 году составляет 453 026 рублей. Его средства можно направить по нескольким направлениям. Это формирование будущей пенсии матери, образование детей, улучшение жилищных условий, на товары и услуги, предназначенные для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

В нынешнем году вступил в силу Федеральный закон № 181 от 23.06.2016 г. Он позволяет получить единовременную выплату из МСК в размере 25 тысяч рублей. Такая возможность предоставляется гражданам, получившим государственный сертификат на материнский капитал и проживающим на территории России. Заявление можно подать лично или через законного представителя непосредственно в территориальный орган Пенсионного фонда РФ либо через многофункциональный центр госуслуг.

Если семья ранее воспользовалась средствами МСК и размер остатка средств меньше 25 000 рублей, то она сможет получить единовременную выплату в размере фактического остатка. Заявление необходимо подать до 30 ноября 2016 года (для тех, у которых возникло право по 30 сентября 2016 года включительно). Для этого нужны следующие документы:

- удостоверение личности, место жительства лица, получившего сертификат;



* Л.Н.Тёсова – ведущий специалист-эксперт отдела ПФР в Сладковском районе.

- удостоверяющие личность, место жительства и полномочия представителя – в случае подачи заявления через представителя;

- подтверждающие реквизиты счёта в кредитной организации, открытого на лицо, получившее сертификат, или представителя несовершеннолетнего ребёнка (договор банковского вклада (счёта), справка кредитной организации о реквизитах счёта и другие документы, содержащие сведения о реквизитах счёта);

- подтверждающие приобретение несовершеннолетним ребёнком (детьми) дееспособности в полном объёме до достижения совершеннолетия (свидетельство о браке, решение органа опеки и попечительства или решение суда об объявлении несовершеннолетнего полностью дееспособным) – в случае подачи заявления несовершеннолетним ребёнком (детьми).

Заявление направляется в территориальный орган ПФР по почте способом, позволяющим подтвердить факт

и дату отправления. В этом случае к заявлению прилагаются копии выше перечисленных документов, заверенные в установленном порядке.

Если заявление направляется в форме электронного документа с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» и информационной системы ПФР РФ «Личный кабинет застрахованного лица» предоставление перечисленных документов не требуется.

Датой приёма заявления считается дата его регистрации в ПФР. А в случае подачи через МФЦ – дата его регистрации в многофункциональном центре.

Первое заявление на подобную выплату поступило в наш отдел 27 июня. Всего в ПФР обратилось по этому поводу с начала текущего года 260 владельцев сертификата.

Записала Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ АКТУАЛЬНО

Повышать качество и количество госуслуг

В Тюменском технопарке состоялся IX Всероссийский форум «Электронное правительство – современный механизм управления регионом». Организатором форума выступило правительство Тюменской области.

На церемонии открытия к участникам обратился губернатор Тюменской области Владимир Якушев. «Важно, что «ИНФОТЕХ» даёт широкие возможности для дискуссии, обмена мнениями и опытом. Сегодня информационные технологии проникли во все сферы жизни, и форум способствует их развитию и использованию. Этот рынок очень быстро растёт. Здесь, в Тюмени, мы укрепляем партнёрские отношения его участников, обсуждаем перспективы и тренды развития. Это, несомненно, помогает в принятии верных решений», – в видеообращении подчеркнул глава региона.

Приветственные слова в адрес участников от имени полномочного

представителя президента Российской Федерации в УФО Игоря Холманских зачитал главный федеральный инспектор по Тюменской области Андрей Руцинский. Собравшихся также приветствовали первый заместитель председателя Тюменской областной Думы Андрей Артюхов и вице-президент, директор межрегионального филиала «Урал» компании «Ростелеком» Антон Колпаков.

Партнёр форума компания «КБ-Информ» представила гостям Единую защищённую мобильную платформу «Центр мобильных сервисов». На базе платформы уже создано множество информационных систем и мобильных приложений таких как Охотуправление РФ, Медицина 72, Образование 72, которыми активно пользуются не только тюменцы, но и жители других регионов.

По словам руководителя компании Константина Бажина, форум – это

отличная возможность презентовать услуги и продукты компании «КБ-Информ» на самом высоком международном уровне, наравне с крупными игроками рынка, госорганами и представителями международных организаций.

Подводя итоги работы форума, директор департамента информатизации Тюменской области Александр Албычев отметил: «На сегодняшний день приоритетом в сфере информатизации региона является повышение количества и качества государственных услуг в электронном виде. В этом году мы перешагнули планку в пятьдесят процентов по оказанию госуслуг в электронном варианте. В перспективе документооборот хотим сделать полностью электронным».

Комитет по инновациям
Тюменской области

О призыве на военную службу

Сейчас проводится осенний призыв граждан на военную службу. На этот период в военной прокуратуре Тюменского гарнизона совместно с военным комиссариатом нашего региона создан и действует консультативно-правовой центр, где рассматриваются обращения по вопросам призыва.

За консультацией по разъяснению законодательства, по прохождению военной службы можно обратиться в военную прокуратуру Тюменского гарнизона по адресу: г. Тюмень, ул. Полевая, д. 1, корп. 2 или по телефону 8 (3452) 64-75-88.

Проконсультироваться по возникшим вопросам можно и в военном комиссариате по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, д. 2. Телефон «горячей линии» комиссариата: 8 (3452) 79-19-07.

Приходите посмотреть

В Сладковском районном краеведческом музее началась демонстрация выставки «Моё Сладково». На ней представлены линогравюры, выполненные рукой нашего земляка, уроженца райцентра Григория Филипповича Кликушина. В декабре этого года художнику исполнится 95 лет.

Ещё при жизни он передал в фонд районного «храма истории» немало своих работ. И хотя большую часть своих лет он провёл в Белоруссии, тема малой родины в его гравюрах и рисунках занимает важное место. Сладковские пейзажи стали основной частью представленных на выставке экспонатов. Все желающие могут прийти в музей и увидеть красивые работы Г.Ф.Кликушина, выполненные в интересной и необычной технике.

Ещё раз напомним о правилах!

Как сообщает Управление Госавтоинспекции Тюменской области, на дорогах региона продолжают травмироваться и гибнуть пешеходы.

Так, в одном из городов нашей области на днях 14-летнего подростка сбил автомобиль. По предварительным данным, ребёнок перебежал проезжую часть вне пешеходного перехода. Заметить приближающуюся машину он не смог, школьнику помешали капюшон и наушники. Светоотражающих элементов на одежде пешехода не было. К счастью, подросток не погиб, получил ушибы и ссадины.

Инспекторы ГИБДД ещё раз рекомендуют родителям и педагогам проводить профилактические беседы с детьми, объяснять, напоминать им правила дорожного движения и необходимость ношения светоотражателей, чтобы избежать трагических последствий.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

ПОДПИСКА - 2017
на первое полугодие
на газету «Трудовое знамя»

в почтовых отделениях:
на 6 месяцев – 477 руб. 54 коп.
на 3 месяца – 238 руб. 77 коп.
на 1 месяц – 79 руб. 59 коп.

в редакции:
на 6 месяцев – 252 руб. 00 коп.
на 3 месяца – 126 руб. 00 коп.
на 1 месяц – 42 руб. 00 коп.

Погода в нашем районе



19.10 Ночь -4 День СР -1

20.10 Ночь -7 День ЧТ -2

21.10 Ночь -8 День ПТ -2

22.10 Ночь -6 День СБ -3

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

◆ НОВОСТИ РЕГИОНА

Творить вместе с детьми

Сабира Болташевна Исимова после окончания Исикульского педагогического училища работала в Омской области, преподавала и биологию, и математику в среднем звене. Потом по семейным обстоятельствам приехала в Тюменскую область, в Сладковский район. Трудилась в Большеовской основной школе учителем начальных классов уже по специальности.

— Затем на какое-то время моя педагогическая деятельность приостановилась, я работала в другой сфере. Зачто поступила в пединститут. В 2011 году его окончила и пришла в систему дополнительного образования, в Дом детского творчества «Галактика». Здесь уже пять лет, занимаюсь с ребятами на кружках. Рисуем, плетём из бисера, вяжем крючком. Дети всегда стараются придумать что-то особенное, интересное. Потом воплощают всё в жизнь, — рассказывает педагог.

Она сама в школьные, в студенческие годы увлекалась рисованием. Поэтому и подростков «заразила» этим. Девчонки и мальчишки творят на мольберте гуашью, тушью,



* С.Б.Исимова каждый день с ребятами воплощает в жизнь интересные идеи.

восковыми мелками, даже используют уже масляные и витражные краски.

— Пробуют свои силы. Старшие дети могут по несколько часов сидеть за сюжетом. Иногда оставляют на следующий день, потом, уже с новыми идеями, приходят на занятие и заканчивают рисунок. С бисером тоже интересно работать. Что-то находим в Интернете, готовим разные поделки. Что касается вязания крючком, то здесь было удивительно: в кружке занимается один мальчик. Любит вязать, оказывается, и дома часто берёт крючок

в руки, — с улыбкой говорит С.Б.Исимова.

В век информационных технологий увлечь ребят не так легко, много времени они проводят за компьютерами, планшетами. И чтобы дети с радостью и удовольствием бежали после уроков в «Галактику», педагог должен быть для них примером, гореть, вести за собой. С.Б.Исимова старается это делать каждый день. Потому и краски, и бисер, и крючок ребята берут с удовольствием. И творят!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

«Диалог поколений»: лучшая профилактика

Недавно состоялась рабочая встреча на территории Новоандреевского сельского поселения, в которой приняли участие начальник отдела социальной защиты населения Сладковского района Н.К.Ельцова, ведущий специалист Новоандреевского сельского поселения Н.А.Усолицева, специалисты КЦСОН «Виктория» А.С.Кауфман и Л.А.Луценко, волонтеры старшего поколения Л.Г.Грачева, Р.И.Василькова и

Л.Н.Фуникова. Активисты ветеранской организации поделились своим индивидуальным подходом к деятельности, целями, поставленными в работе с семьёй. «Мы пытаемся передать молодому поколению не только наши ценности, но и быть внимательными к их интересам», — рассказала Лидия Грачева. Также волонтеры отметили, что всегда были активистами и теперь не могут сидеть дома без дела.

Подобные встречи проходят во всех сельских поселениях Сладковского района. Семнадцать первичных ветеранских организаций, принимающих участие в проекте, в каждой из которых в среднем по два-три человека, — это большая армия помощников для ведомств системы профилактики.

Анна КАУФМАН,
специалист по социальной работе КЦСОН «Виктория»

◆ БЕЗОПАСНОСТЬ

Организовал незаконное пересечение

Пограничным управлением ФСБ России по Курганской и Тюменской областям совместно с РУФСБ России по Тюменской области, во взаимодействии с правоохранительными органами Казанского района Тюменской области, пресечён канал незаконной миграции иностранных граждан на территорию нашей страны.

В результате проведения оперативно-разыскных мероприятий и уголовно-процессуальных действий 26 сентября 2016 года Казанским районным судом Тюменской области за совершение преступления, предусмотренного

ч.1 ст.322.1 УК РФ «Организация незаконной миграции», осуждён уроженец д.Болдино Казанского района Тюменской области гражданин России Ноян Каликенов.

По материалам уголовного дела в 2015 году Н.Каликенов за денежное вознаграждение организовал незаконное пересечение границы из Казахстана в Россию 12 гражданам Узбекистана, въезд которым официально на территорию нашей страны был не разрешён. Незаконные мигранты были задержаны сотрудниками Пограничного управления и привлечены к уголовной

ответственности по ч.2 ст.322 УК РФ «Незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации».

По результатам судебного заседания в отношении Н.Каликенова вынесен обвинительный приговор и назначено наказание в виде исправительных работ на срок 1 год с удержанием 10 % заработной платы осуждённого в доход государства. Приговор вступил в законную силу 7 октября 2016 года.

Пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям

◆ ПОСТ ГИБДД

Состоялся «круглый стол»

Начальник РЭО ГИБДД МО МВД России «Ишимский» Евгений Черемнов провёл «круглый стол» для представителей и руководителей автошкол в Ишиме. Главным вопросом на повестке дня стал вопрос о предоставлении госуслуг гражданам в электронном виде. «Преимуществом данного вида услуг является экономия своего личного времени, чтобы освободить себя от

длительных ожиданий в очереди, каждый гражданин может зарегистрироваться на электронном портале www.gosuslugi.ru, не тратя своё время на поездки в автомашине, попадая в пробки, это можно сделать у себя дома, также через электронный портал можно зарегистрировать транспортное средство или получить водительское удостоверение», — отметил Евгений Владимирович.

Возможность получения государственных услуг через интернет-портал заинтересовала участников «круглого стола», многие из них задавали дополнительные вопросы. На них руководитель дал исчерпывающие ответы. В качестве подсказки инспекторы вручили информационные буклеты о преимуществах электронного сайта, о которых расскажут в своих автошколах.

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

Наша продукция вызвала интерес

Центр поддержки экспорта Тюменской области совместно с ТПП Тюменской области организовал участие тюменских предприятий в 13-й Международной ярмарке малых и средних предприятий CISMEF, которая проходила в городе Гуанчжоу.

CISMEF — значимое событие Азиатско-Тихоокеанского региона, позволяет участникам представить продукцию на крупнейшем и динамично развивающемся рынке Китая; найти китайских партнёров; познакомиться с аналогичной продукцией из различных регионов мира. Её организаторами выступают Министерство промышленности и информатизации КНР, Главное торговое-промышленное управление КНР и народное правительство провинции Гуандун.

В состав тюменской делегации вошли пять предприятий,

представляющих продукцию пищевой промышленности и деревообработки.

Первый день работы на выставке показал высокий интерес китайских компаний к товарам наших производителей. Большим спросом пользовалась продукция АО «Ялуторовский мясокомбинат», ООО «Фабрика печенья».

Презентация в русском стиле тюменского продукта иванчай компании АФ «РУСИЧ» привлекла к стенду нашего региона большое количество посетителей. Гости выставки наряду с пробой иванчай дегустировали сибирский мёд.

Сферу деревообработки представил на выставке компании «Сибжилстрой», деревянные дома из бруса интересны китайским потребителям в силу своей экологичности и близости к природе.

Наращивая объёмы

Рекордный урожай собрали в этом году в тюменской агрофирме КРиММ. Валовой сбор картофеля составил более 85 тысяч тонн. Предыдущий рекорд агрофирмы — около 80 тысяч тонн.

По словам генерального директора компании Геннадия Рязанова урожаем этого года аграрии удовлетворены, теперь главная задача его сохранить: «Именно с этой целью мы начинаем строительство очередного овощехранилища. Сейчас перед предприятием стоит задача довести показатель хранимой продукции до 100 тысяч тонн».

На сегодня агрофирма ежедневно отгружает потребите-

лям от 600 до 800 тонн картофеля и овощей. Новая, седьмая очередь, будет рассчитана на 7 тысяч тонн продукции. «На наш взгляд, выращивать нужно ровно столько, сколько сможем сохранить», — говорит руководитель предприятия. — Сейчас в этом заключается основная политика КРиММа. Если увеличиваешь площадь посева, то под это должны вводиться и овощехранилища».

Благодаря эффективной работе специалистов урожайности на полях агрофирмы растёт. Капусты в текущем году здесь собрали 85 тонн с гектара, рапса 16 центнеров. И тот, и другой показатели выше прошлогоднего.

Снова на сцене споют о Родине

Областной молодёжный конкурс военно-патриотической песни «Димитриевская суббота» пройдёт 20 октября в колледже искусств Тюменского государственного института культур (ул.Республики, д.152).

Лучшие исполнители и победители зональных туров конкурса из разных муниципальных образований Тюменской области представят на суд жюри музыкальные композиции о мужестве воинов, защищавших нашу Родину.

Торжественное открытие состоится в 11.00, затем последуют творческие выступления сольных исполнителей и вокальных групп. Ярким завершением конкурса станет церемония награждения победителей (18.00) и гала-концерт лауреатов.

Школьники проверяют свои знания

Учеников с 1 по 4 класс приглашают на Всероссийскую олимпиаду «Русский с Пушкиным», которая проводится при поддержке Министерства образования РФ на платформе Uchi.ru.

Олимпиада «Русский с Пушкиным» — это захватывающее путешествие в мир русского языка, в котором всё, что ребёнок изучает в школе, может пригодиться.

— Увлекательное соревнование позволит ощутить дух соперничества, а необычные задачи научат мыслить шире привычных рамок, — считает член общественного совета при департаменте образования и науки Тюменской области Елена Лобовская.

Учителям нужно зарегистрировать себя и своих учеников на сайте rusolymp.pushkininstitute.ru или воспользоваться своим логином и паролем портала Uchi.ru.

Школьнику, пожелавшему участвовать в олимпиаде, необходимы компьютер, Интернет и 60 минут времени.

С 5 по 16 октября малыши выполняли задания пробного тура, а с 17 по 23 октября будет возможность поучаствовать в основном. Результаты пробных заданий не влияют на итоги основного этапа.

После подведения итогов дипломы и почётные грамоты будут доступны в личном кабинете ученика и учителя. Участие в олимпиаде бесплатное.

К печати подготовила
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО.

Золотые огни осеннего бала

Наступила осень. А вместе с ней природа одарила нас яркими осенними красками. И вот, порадовав глаз чистыми золотыми оттенками, листья вдруг начинают быстро осыпаться. Сорвавшись с деревьев, они кружатся, подхватываемые ветром, словно танцуют. А это значит, что наступило время для осеннего бала. В Майском сельском доме культуры прошла конкурсная программа под названием «Осенний бал».

В этот вечер нужно было много танцевать! На сцену были приглашены желающие побороться за звание Короля и Королевы бала, которые были выбраны в конце мероприятия. Им предстояло пройти несколько испытаний и доказать всем, что именно они и есть королевские особы! Король и Королева выбирались путём голосования. В течение всего вечера на сцене стоял для этого ящик. Все желающие писали

на бумажке имя понравившегося участника и опускали свои «голоса» в ящик.

Первый конкурс назывался «Визитка». Участники должны были представить себя, дать короткую характеристику, но такую, чтобы всем хотелось голосовать только за них. Все сразу вспомнили пословицу «Встречают по одежке, провожают по уму».

Второй конкурс прошёл под названием «Осенняя мода». За небольшой промежуток времени участникам предстояло создать себе наряд, но чтобы в нём был хоть какой-то намёк на осень. За кулисами находились подручные материалы, из которых они создавали осенние шедевры. Пока все готовились к демонстрации своих нарядов, ведущая вечера Анастасия Тельнова провела несколько конкурсов для всех гостей в зале. Нужно было станцевать вальс со стулом, ритмичный танец на газете и зажигательную лезгинку.

Пришла пора для показа мод, на сцену вышли участницы, которые продемонстрировали новинки осеннего сезона. К нарядам полагается головной убор, поэтому следующим испытанием было изготовление венков из цветов и листьев. Заключительным заданием стал танец, который должен был окончательно повлиять на выбор зрителей.

Наступил самый волнующий момент. Кто же победит в этой битве и станет королевской особой вечера? Большинство голосов Королём бала был выбран Алексей Тельнов, а почётное звание Королевы присвоено Анне Мирошниченко. Поздравляем победителей! Мы надеемся, что ещё не раз зажгутся для всех нас золотые огни осеннего бала.

Людмила ШЕБУНОВА,
заведующая Майским СДК
Фото из архива СДК



* В упорной борьбе за титул лучших



* Вот они – царские особы осени!

Пожарная профилактика – комплекс мер, направленных на предупреждение возникновения возгорания и уменьшение размеров ущерба вследствие него. Информирует дознаватель МОНД и ПР № 4 УНД и ПР ГУ МЧС России по Тюменской области майор внутренней службы Алексей Григорьевич Степаненко:

Пожар на автотранспорте

– Пожар на автотранспорте может произойти неожиданно, причём независимо от того, движется машина или стоит на месте. Если не отреагировать адекватно на первые признаки возгорания, то автомобиль может сгореть полностью.

Чаще всего пожар происходит из-за несвоевременного техосмотра автомобиля, несерьёзного отношения к его техническому состоянию, нарушения правил эксплуатации, неосторожного ремонта. Основными причинами загорания являются: поджог, электрическое замыкание в проводке, неосторожность при курении в салоне, неосторожно ведущиеся сварочные работы.

Вероятность пожара увеличивают находящийся в багажнике газовый баллон, спецодежда и тряпки со следами ГСМ, лаки, краски и прочие мелочи. Поэтому захламлённый багажник и заваленный личными вещами салон – это факторы повышенного риска.

Уважаемые автовладельцы, при возгорании автомобиля немедленно звоните с мобильных телефонов по номерам 010 или 112! А затем по возможности попытайтесь погасить огонь сами, лучше всего сделать это при помощи огнетушителя. Он должен быть в распоряжении каждого

водителя. Внимательно ознакомьтесь с инструкцией по применению огнетушителя и покупайте его только в специализированных магазинах по продаже средств противопожарной защиты.

Действия населения при возникновении пожара в автомобиле:

- если горит под капотом, открывайте его крышку палкой или монтировкой, так как возможен выброс пламени. Струю огнетушителя необходимо направить в очаг наиболее сильного горения;

- не тушите пожар, если ваша одежда или руки испачканы ГСМ – это крайне опасно для жизни! С помощью соседей или прохожих откатите рядом стоящие автомобили, чтобы огонь не перекинулся на них;

- если вы видите, что справиться с возгоранием своими силами вам не удаётся, уйдите в безопасное место во избежание взрыва бака с горючим;

- если в кабине находится человек, а двери заклинило или он ранен, взломайте двери или выбейте стекло подручными предметами (монтировкой, камнем), вытащите его из машины и до приезда врача окажите первую медицинскую помощь.

Записала Анастасия ГАЦАЕВА

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Музыкальный вечер

Работа с пожилыми людьми – это одно из приоритетных направлений деятельности многих организаций района. Взаимодействуя с КЦСОН «Виктория», районная библиотека в рамках месячника организовала музыкальный вечер под названием «О, возраст осени! Он мне дороже юности и лета...» для пожилых людей.

Аудитории не пришлось скучать. С особой теплотой поздравил всех председатель районного совета

ветеранов В.Ф.Степкин. Далее праздник украсили музыкальные фрагменты любимых и самых задорных песен. Девочки 6 «а» класса Сладковской средней школы со своим классным руководителем Е.Б.Андреевой поздравили присутствовавших красивыми пожеланиями. Хорошее настроение, шутки, каламбуры и смех стали главными событиями этой встречи.

Светлана КОЖИНА,
МО «Молодёжный портал»

«... От чистого сердца подарим улыбки»

Ветераны педагогического труда вот уже несколько лет собираются в районном оздоровительно-образовательном центре «Прометей», чтобы отдохнуть мыслями и набраться бодрости. Хочется отметить, что неиссякаемая радость и энергия заряжает и нас, работников центра. Именно поэтому краткосрочная смена под названием «Согреем ладони, разгладим морщинки, от чистого сердца подарим улыбки» была очень насыщенной и многообразной.

Началась эта встреча с радостной концертной программы, посвящённой Дню учителя и Дню пожилых людей. Мероприятие подготовила педагог-организатор Менжинской школы М.Ф.Функ. Свою лепту внесли и работники сельского Дома культуры. Вечером воодушевлённые тёплым приёмом участники семинара встречали артистов Маслянского дома культуры. Великолепная концертная программа, яркие костюмы и согревающие душу песни – вот чем порадовали нас маслянцы. Оставшееся время мы провели в тесном кругу за разговорами и песнями.

Следующий день начался с интеллектуального запоминающегося

мероприятия, которое нам подарила Т.И.Шустова – работник сельской библиотеки. Разбавили творческие дела «Олимпийские рекорды» – соревнования, от которых остались самые яркие воспоминания. В промежутке наши дорогие участники готовились к осеннему балу и мастерили поделки из природных материалов. Неожиданностью стали их творческие номера: песни, стихи, шутки – всё это с лёгкой руки ветеранов педагогического труда звучало по-особому приятно.

Но вот подошёл к концу семинар, наступило время подведения итогов. В заключение его участникам была продемонстрирована передвижная музейная экспозиция Сладковского краеведческого музея «Эхо истории», а также подарены памятные фотографии и грамоты. Всем очень не хотелось расставаться. В знак благодарности наши гости оставили коллективное письмо с тёплыми словами и пожеланиями, что, надеемся, станет доброй традицией.

А.МАЛАШЕНКО, исполняющая обязанности директора центра «Прометей»

СОВКОМБАНК



**ВЫ ПЕНСИОНЕР?
ДАДИМ ВАМ 12%**

денежный кредит «12% плюс»

ПОМОГАЕМ ПОМОГАТЬ

звонок по России бесплатный
8 800 350 60 60
www.sovcombank.ru

www.sovcombank.ru. 100 000 руб. на 12 мес. по «Денежному кредиту «12% плюс» клиентам 20-85 лет. 12% годовых при соблюдении условия: безналичное расходование за первые 25 дней договора от 80% суммы кредита, 17% годовых — при несоблюдении условия. Выдается по паспорту, второму документу и справке 2-НДФЛ (пенсионерам не требуется) по усмотрению ПАО «Совкомбанк». Генеральная лицензия Банка России №963. На правах рекламы.

Шахматисты съездили в Упорово

В течение трёх дней в селе Упорово проходили шахматные баталии в зачёт областной спартакиады школьников. Пятнадцать районов юга Тюменской области участвовали в этом турнире.

Команду Сладковского района представляли четыре юноши и две девушки – это Лидия Боллоховец, Екатерина Матросова из Александровской школы, Евгений Арзанов, Артём Чупин из Маслянки и два представителя Усовской территории Ержан Абдрахманов и Дмитрий Белимов. По итогам трёхдневных шахматных поединков сборная Сладковского района заняла четвёртое место, немного не дотянув до третьего призового. Поздравляем участников и наставника команды А.Н.Ягодкина с успешным выступлением!

Теннисисты соревновались в Ишиме

В Ишиме проходило открытое личное первенство по настольному теннису среди школьников 2004 года рождения и младше. В этих соревнованиях приняли участие пятнадцать воспитанников Дулата Биримжанова. Почти все призовые места завоевали теннисисты спортивной школы «Темп». Среди мальчиков отличились Егор Коробейников, Евгений Каштанов, Тимофей Сочинский. У девочек первое место заняла Татьяна Степаненко, третьей стала Полина Первухина.

Олег САВЧЕНКОВ,
с.Сладково

◆ ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ



За неделю с 10 по 16 октября 2016 года в дежурную часть ОП № 4 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с.Сладково) поступило 27 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях.

И снова – преступные деяния

Из них четыре – о смерти граждан, обнаружении трупов, по три – о побоях, телесных повреждениях, семейных скандалах; по одному – о дорожно-транспортном происшествии, незаконном проникновении в жилище. И пятнадцать сообщений о прочих происшествиях.

За неделю по одному преступлению произошло в Новоандреевском, Усовском, Масляном сельских поселениях. Зафиксировано 48 административных правонарушений. Сорок два водителя нарушили правила дорожного движения. Зарегистрировано пять случаев появления в общественных местах в состоянии алкогольного, наркотического опьянения, один случай побоев, два – неуплаты административного штрафа в установленный законом срок.

К печати подготовила Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

«Поле чудес в литературной стране»

В здании Майского сельского дома культуры прошла игровая программа «Поле чудес в литературной стране». Её участниками стали ученики седьмого и восьмого классов. Всем желающим побороться за звание наилучшего знатока сказочных персонажей предстояло продемонстрировать свои познания в литературе. Ребята, правильно ответившие на три вопроса, вошли в первую тройку игроков. Им нужно было отгадать место, где как рассказывает одна книжка, произошла настоящая эпидемия болезней среди зверей.

После непродолжительной борьбы слово, зашифрованное на табло, было названо. И победителем первой тройки игроков стал Максим Лиценбергер. Второй тройке предстояло отгадать постоянное место проживания и одновременно средство передвижения одного сказочного персонажа. С большим опасением и тревогой ребята следили за вращающимся барабаном. На какой сектор укажет стрелка? И вот когда, казалось бы, она приближалась к надписи «переход хода», вдруг плавно переходила на сектор «ход», а это обозначало, что игрок может назвать букву или всё слово целиком. После того, как три буквы были открыты, Александр Чернецкий отгадал

слово и стал победителем второй тройки игроков.

В третьем туре участникам выпало задание – отгадать слово из пяти букв. Что за столовый предмет, который в русской народной сказке использовался в кулинарии? Из трёх игроков двоим выпал сектор «приз». Забрав призы, они покинули поле чудес, и за игровым столом осталась одна участница Екатерина Иванищева, которая с успехом отгадала зашифрованное слово и стала победителем третьей тройки игроков.

После того, как определились победители трёх туров, ведущая провела игру со зрителями. К большому сожалению, никто не смог дать правильный ответ. Но это не повод для расстройства, ведь впереди всех ожидал финал. Теперь победителям трёх туров предстояло отгадать зашифрованное слово из десяти букв. Им нужно было вспомнить имя поэтессы из книжки Н.Носова «Приключения Незнайки и его друзей». После продолжительной и напряжённой борьбы в финал вырвался Александр Чернецкий. И пусть финалист не сумел назвать слово в суперигре, но победа всё-таки осталась за ним, с чем мы его и поздравляем!

Людмила ШЕБУНОВА,
заведующая Майским СДК

◆ БЛАГОДАРЯТ

Выражаем чувства глубокой признательности, уважения и благодарности фельдшеру Татьяне Анатольевне Лукьяновой за оказание медицинской помощи, отличный уход и внимание.

Семьи Гавриловых, Штыковых, Саркисян

20 ОКТЯБРЯ

у магазина «Монетка»

МУЖСКИЕ, МОЛОДЁЖНЫЕ, ДЕТСКИЕ КУРТКИ (мальчиковые), ПАРКИ, АЛЯСКИ. ПОДАРИ!
г.Омск

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

20 октября на рынке с.Сладково с 9.00 до 14.00 час. состоится РАСПРОДАЖА мужских и женских курток на холлофайбере от 2500 тыс. руб. до 3500 тыс. руб. г. Киров

Натяжные потолки
Пенсионерам и бюджетникам **скидка 30%**
АКЦИЯ: два по цене одного!
8-962-031-42-77

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ В СУРГУТ.
Обр.: т. 8 9824190175 (74).

20 октября на рынке предприниматели из Омска предложат вам новую коллекцию скатертей и салфеток, тёплое мужское бельё, корзины.

В магазин «Норд» Сладково требуется продавец-консультант. Обращаться по адресу: с.Сладково, ул.Кондратьева, 4. Тел. 24-1-54.

20 ОКТЯБРЯ на рынке с.Сладково состоится ПРОДАЖА КАЗАХСКИХ ВАЛЕНОК-САМОКАТОК.
Жен. – 1500 руб., муж. – 1800 руб., детские от 750 руб. до 1300 руб.
Обр.: т. 8 9224860730.

«АЛЮПЛАСТ» ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА.
Остекление и отделка лоджий.
Бесплатные замеры, доставка.
Скидки!!!
Рассрочка платежа.
г.Ишим, ул.Республики, 99 «а».
Тел.: 8 (34551) 58-999, 8 9048890073.

Охранное предприятие проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты - 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Зарплатная плата без задержек за вахту:** нелицензированные 27000-31000 руб., лицензированные - 38000-42000 руб.
Тел. 8 922-079-03-37, 8 922-471-41-52.

Сердечно поздравляем

дорогого и любимого внука, племянника, крестника Артёма Новикова с днём рождения!

Тебе четырнадцать сегодня, Успех, удача пусть придут. Пусть сердце юное свободно Всегда себе найдёт приют. Учёба пусть не будет в тягость, Пускай сбываются мечты, Пускай судьба приносит радость, А счастье будет там, где ты!

Бабушка Галя, леля Света
* * *
заслуженного учителя РФ, педагога Новоандреевской средней школы Тамары Дмитриевну Перепёлкину с юбилеем!

Вас поздравляя с этим юбилеем, Признаемся: Вы женщина-звезда! Нет Вас добрей, красивей, веселее, Вы сохраните это навсегда. Здоровья крепкого Вам, главное, желаем, Энергия пусть бьёт всегда ключом. Тот, кто душою молод, точно знаем, Согрет по жизни солнечным лучом!

Отдел образования администрации Сладковского муниципального района

любимого мужа и папочку Андрея Егоровича Ромахина с юбилеем!

Любимого мужа, прекрасного папу Спешим в юбилей поздравить скорей. Пусть будет светла твоя славная дата, От искренних слов и улыбок друзей. Тебе мы желаем с большою любовью Прекрасных деньков и счастливых минут, Достаток, удача, успех и здоровье, Всегда пусть с тобою по жизни идут!

Жена, дети
* * *
любимого папу, дедушку Андрея Егоровича Ромахина с 40-летием!

Поздравляем тебя с юбилеем! Сорок лет – лишь начало пути! Стал ты опытнее и мудрее! В жизни смог свою нишу найти! Пусть в семье твоей мир и согласие! Воцарятся на сто лет вперёд! Пусть великое, доброе счастье Охраняет твой дом от невзгод!
Дочь, зять, внучка,

ЁМКОСТИ под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем. Обр.: т. 8 9829183926.

Продаются ёмкости под канализацию, ЖБИ-кольца. Монтаж под ключ. Обр.: т. 8 9220485858.

МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС ☎ 8 (34551) 6-23-60, 8-912-992-03-01
Окна • Двери • Лоджии Веранды • Жалюзи
КРЕДИТ • РАССРОЧКА • СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 5 ДНЕЙ
г.Ишим, ул. Республики, 97/6 тер-рия базы "МОНОЛИТ"

В магазине «Строй-двор» поликарбонат прозрачный, цветной. Профнастил, гипсокартон, ДСП, ДВП, фанера, OSB, линолеум, цемент, сухие смеси, профильная труба, кирпич, шифер, песок, щебень, всё в наличии. Доставка по Сладкову бесплатная, с.Сладково, ул.Ленина, д.150. Принимаем металлолом. Обр.: т. 8 9028159080.

ТАКСИ «ВОЯЖ»
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час ночи от ДК. Обратный в 14 и 16 час. Багаж - бесплатно. Рейс до г.Омска. Такси по району. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.
т.т. 8 9220437055, 8 9028159149.

Такси «Динамит»
8-932-320-20-20
Рейс до г.Тюмени (ежедневно). Отправление от «Монетки» в 17-00 и в 1 час ночи, из Тюмени в 12-00, 14-00 и 16-00. **БАГАЖ – БЕСПЛАТНО. ТАКСИ ПО РАЙОНУ.**
Все автомобили оборудованы системой ГЛОНАСС (контроль скорости). Предоставляем отчётные документы. **Заказ микроавтобуса «Mercedes Sprinter», 20 посадочных мест.**

ЗАО «Велес» реализует населению пшеницу, овёс, зерносмесь – имеется доставка. Обращаться в бухгалтерию: тел. 8 (34556) 26-200. Тел. руководителя 8 9504843000.

◆ ПРОДАЁТСЯ
кони, сруб сосновый 4х4. Обр.: т. 8 9504883138.
норковый чёрный берет, б/у 2 раза, практически новый. Обр.: т. 8 9829424630.
лошадь. Цена договорная, т. 8 9526730837.
дом в с.Сладково. Обр.: т. 8 9199311510.
лошади (кобылы, стригали, жеребец). Обр.: т.т. 8 9829226727, 42-0-25.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. За главного редактора Е.В.Данильченко

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1941 экз. Заказ № 81
Объём 1 печатный лист